TIOMOS MO

125° Scharnier (Turstarken von 6 bis 10 mm)

e Fir Tlrstarken von 6 - 10 mm
* Keine Topfbohrung notwendig

* 3-dimensionale Verstellung

 Fir Tlrauflagen bis 25 mm
» Kompatibel mit allen Montageplatten

der Tiomos Serie

* Nulleinsprung bis 14 mm Auflage
* 125° Offnungswinkel

In 3 Ausfiihrungen verfiigbar:
* Mit integrierter Dampfung
(3 Dampfstufen einstellbar)
* Ohne integrierte Dampfung
* Ohne SchlieBautomatik (ohne Feder)

BESTELLINFORMATIONEN
Artikel-Nr.
Tirauflage Kropfung Click-on
Anschrauben
_ ] - F029140331
g} g - - - F047140332
- [ ] F049140333
Topfmaterial: Zamak, vernickelt/Armmaterial: Zamak, vernickelt
BEFESTIGUNGSMOGLICHKEITEN
Bezeichnung Artikel-Nr. Materialstarke
6 mm 6.4 mm 8 mm 10 mm
@ Senkschraube M4 x 8 mm F072135947 _ F146073979
Spanplatte - F146073979
Euroschraube, vernickelt
& s y -
@ @ 6,3 mm x 10,5 mm F146073979 - - F146073979
5 F072135928
fﬂef ‘go Stﬁ:'ég:’;!fsih’&a“f‘f’e” Mineralwerkstoff F072135928
X 8 mm, tck Muffen
M4 x 5,5 mm, 1 Stiick Innen- RL3NER A
sechskant-Schliissel Aluminium F072135947

SEITENVERWEISE

Tiomos Montageplatten 86
Zubehor 96
Technische Informationen 100
84

Tipmatic
Verarbeitungstechnik

Verarbeitungshilfen

114
637
654

Verpackungseinheiten erfragen Sie bitte ausschlieBlich bei Ihrem Handelspartner.




SCHARNIER-SYSTEME

TIOMOS MO

PLANUNGSHINWEISE Alle MaBe in Millimeter
aufliegend halb aufliegend einliegend
58 58
~—n v
) 0
o ] &
o) [
i @2
o ~E Z 2
=T X
B3 ] 1 < £ >
A F
T z
Bl ) - Z R
O AN \\\\
\\;? \J\} \\)}
Montageplattenhdhe 0 Montageplattenhohe 0 Montageplattenhohe 0
MINDESTSPALT/MINDESTFUGE Werte bei Montageplattenhdhe 0
38 | 39 | 47 | a9 | 51 [ 53 | 55 | 56 | 58 | 60 | 61 | 63 | 64 | 66
M N © | o | o | o | o | o [ o [os [ 15| s [3a] 0 [ 0o [ o
3 D 6 8 10 [ 12 | 14 | 15 | 17 | 19 | 20 | 220 | 23" | 25
min. Fuge (F)/Spalt (S) FIS|F|[S|F|S|F|s S|F|S|F|S|F|s|F|S S|F|S|F|S|F|S|F|s
[ 2 (15 2 [15/ 2 [1.5) 2 (1.5 2 [15] 2 [15] 2 [1.5] 2 [1.5) 2 [15] 2 [15] 2 15/ 2|25/ 2 [ 3 | 2| 4
' Tirauflage A = 22-25 nur mit Winkelbegrenzung.
KREUZMONTAGEPLATTE LINEARMONTAGEPLATTE ANSCHRAUBPOSITION
-l .
10, [ LA
T M r-
S
o T L ] I}
B ) I D
Err T
48
.E - Montageplattenhéhe 0 - Montageplattenh6he 0 - Montageplattenhéhe 0
£ 37 29 A+41
s 46 max. 25
Montageplattenposition (X) Montageplattenposition (X) AnschraubmaB (Z)
SCHARNIERANZAHL HINWEISE
500 mm Durch die Montageplatte (X) und einen ® Verarbeitungshinweis
— geringen Gehduse Anschraubabstand (Z) Euro-Zylinderschraube @ 6,3 x 10,5 mm:
18-22kg [ wird ein einliegender Anschlag erreicht. 1. Loch mit @ 5 mm bohren
® Verarbeitungshinweis 2. Scharnier aufsetzen und mit den
_ h festi
13-17kg [ Senkschraube M4 x 8 mm: Schrauben befestigen
7-12kg [ 1. Loch mit @ 3,3 mm bohren ® Verarbeitungshinweis: Je nach Art
: (| 2. Gewinde mit @ 4 mm schneiden und Stérke des Tragermaterials kénnen
3. Scharnier aufsetzen und mit den sich die AusreiBwerte bei gleicher
Schrauben befestigen Befestigungsart unterscheiden. Beziglich
£ (- ® Verarbeit hi . Auswahl und Verarbeitung des Tréager-
g é o I S:;T(;cer:rzzgz I\Illn:v)?lss mm materials, wenden Sie sich bitte an
2 gl € _ Ihren Tré& ial Lief .
S S 4-6kg [ mit Muffe M4 x 5,5 mm: ren Tréagermaterial Lieferanten
3 - 1. Loch mit @ 5 mm bohren ® Haftungsanspriiche: Wir bitten
. g |:| 2. Bohrtiefe: 6 mm um Verstdndnis, dass GRASS keine
= (| 3. Lochrand leicht versenken Haftung fir Schaden durch die Ver-
& 4. Muffe einlegen wendung von ungeeigneten Befesti-
5. Muffe mit Hammer einschlagen gungsmaterialien oder Befestigungs-
|y | (| 6. Scharnier aufsetzen und mit den verfahren Gibernehmen kann.
SA 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ Schrauben befestigen

Alle MaBe in Millimeter. Anderungen vorbehalten.

85




